Analiza matematyczna

1. Wykonaj dziatania AU B, AN B, A\ B, B\ A, jezeli
1. A={1,2,3,4,5}, B={1,3,5,7} 3. A=1{1,2,3,4,5,6}, B={2,4,5}
2. A=1{1,5,6,8}, B = {3,4} 4. A=1{1,2,3}, B={4,5,6}

2. Wykonaj dziatania AUB, ANB, A\ B, B\ A, jezeli

1. A=[1,5], B=[2,9] 6. A= (—00,3), B=(-5,1]
2. A=[1,5), B=(2,9) 7. A= (—00,—2), B =[0,00)
3. A=[1,6], B=2,5) 8. A= (—00,1], B=[1,00)

4. A=(1,3], B=5,6] 9. A=[3,00), B =(5,00)

5. A=[2,5), B = (1,5 10. A=[1,5), B=R

3. Rozwiaz podane réwnania i nieréwnosci, korzystajac z interpretacji geometrycznej
na osi liczbowe;j.

1 |z—2| =3 6. |z| <5 11. |z +4] >0

2. |r—6/=0 7. |z —2[<3 12. 34z >4

3. |l +1]=5 8. |z — 7] >2 13. 6 — 2| > 1

4 [4—a|=1 9. |z — 5/ <0 4. [z —9] > -3

5. |z —3]=-2 10. | —5/ <0 15. |z — 8| < -2
4. Rozwigz nastepujgce réwnania:

1. 3—2Jz|=0 6. |z| +3 = |z — 3]

2. |z +1]=3 7. o +2|+4 =2z +4]

3.2—|z—2|=x 8. |lt+4|+|r—3]=5

4 Je+1+2z—-1]=5 9. 1 —2z|+ 122 —6| =2

5. 3—|z| = |z — 1] 10. 4—-2z|+|—x+3|=5

5. Rozwiaz nastepujace nieréwnosci:

1. |tz —1] <5 6. x|+ |z +2]>2

2. ||lz| -2 >4 T lz+2|+]z—-2|<4-22
3. |I3—=z[+5] <8 8. |v—5[+|r+6/>11

4. |4 — x|+ |3z — 12| < 4+ |2z — §| 9. lz+ 1|+ ]z —-2| <4

5. 24|z —1]>6 10. |z — 1| + |22 — 5 < 9



